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Hauteur jusqu'a 1l m:
Rosier des champs } % %
(Rosa arvensis ) 1 6\ Moyennement humide | X
Genét des teinturiers } % (% (%
(Genista tinctoria ) 1 @3 6\ Moite X
Groseillier a maquereau % % (%
(Ribes uva-crispa ) 1 @3 Moyennement humide | X X
Groseillier des Alpes 6\} % %
(Ribes alpinum) 1 @3 Moyennement humide | X
Hauteur 1.5-2.5 m:
Chevrefeuille noir G\} %
(Lonicera nigra) 1.5 @3 Moyennement humide
Hippocrépide buissonnante } %
(Hippocrepis emerus ) 1.5 @f’ 6\ Moyennement sec
Genét a balais 6\} % % (%
(Cytisus scoparius) 1.5 Moite
Chévrefeuille des haies @3 6\} %
(Lonicera xylosteum ) 2 Moyennement humide
BB w
(Buxus sempervirens ) 2 @3 Moyennement sec X
Rosier a feuilles rugueuses 6\} % % %/
(Rosa rugosa) 2.5 Moyennement sec X \
Argousier 6\} % %/
(Hippophaé rhamnoides ) 2.5 Moite X AN X
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Hauteur 3-5 m:
Amélanchier = C% %) y ‘
(Amelanchier ovalis ) 3 Moite N\
(Berberis vulgaris ) 3 d\ Moyennement sec X N\ X
Rosier glauque } C% % %/
(Rosa glauca)) 3 £ d\ Sec X N\
Prunelier = } C% %) N
(Prunus spinosa) 3 d\ Moite X N\ X X
Nerprun purgatif g } C% % m
(Rhamnus cathartica ) 3 d\ Moite X X
Bourdaine d\} C% %)
(Frangula alnus) 3 Humide X
Saule pourpre } C% %
(Salix purpurea) 4 @3 d\ Large amplitude
& S I X 'y
(Crataegus monogyna ) 4 Moyennement humide | X N\ X
Baguenaudier d\} C% %
(Colutea arborescens ) 4 Moyennement sec X
Cornuiller sanguin @3 d\} %
(Cornus sanguinea ) 4 Moyennement humide X
Rosier des chiens % %/
(Rosa canina) 4 Moite X N\ X
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Néflier g } C% %) %/ ‘
(Mespilus germanica ) 4 d\ Moyennement sec X N\
Sureau a grappes d\} % % %
(Sambucus racemosa ) 4 Moyennement humide X
Troene £ G T E
(Ligustrum vulgare ) 4 d\ Moite
Viorne obier g } % % %
(Viburnum opulus) 4 d\ Humide X
Cornuiller méle } C% %
(Cornus mas) 5 @3 d\ Moite
Fusain d'Europe = } %
(Euonymus europaeus) 5 d\ Humide X
Genévrier commun g %
(Juniperus communis ) 5 Sec X X
Viorne lantane g } C% %)
(Viburnum lantana) 5 d\ Moyennement sec
Noisetier d\} C% %
(Corylus avellana) 5 Moyennement humide
Hauteur 6-8 m:
o o I FP
(Humulus lupulus) 6 Détrempé X
Merisier odorant d\} % %) %/
(Prunus mahaleb ) 6 Sec \ X
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Sureau noir ~ @ - ~ ng Cé*? C% %/ ~
(Sambucus nigra) 7 Humide N\
Aubour commun 6\}
(Laburnum anagyroides ) 7 Moite
Aubour des alpes @3 6\} % % (%
(Laburnum alpinum) 7 Moyennement humide
Clématite blanche 6\} (%
(Clematis vitalba ) 8 Moyennement humide
Saule des vanniers 6\} % (%
(Salix viminalis ) 8 Trés humide
Hauteur 9-15 m:
Saule des chévres 6\} % % (%
(Salix caprea) 9 Humide
Houx
(llex aquifolium ) 10 @D G\} Moite %
Mérisier a grappe 6\} % %
(Prunus padus) 10 Humide X
Erable a feuilles d'obier } % (%
(Acer opalus) 10 @D G’\ Moyennement sec
Griottier 6\} % (% %/
(Prunus cerasus) 10 Moyennement humide N\
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Pommier sauvage d\} C% %) %/
(Malus sylvestris ) 10 Moyennement humide | X N\
Aulne blanc d\}
(Alnus incana) 12 Trés humide
Alisier blanc = % %/ ‘
(Sorbus aria) 15 Moyennement sec N\
Erable champétre d\} C% %
(Acer campestre ) 15 Moite
Sorbier des oiseleurs @3 d\} C% % ‘
(Sorbus aucuparia) 15 Moyennement humide
Hauteur supérieur a 15 m:
Sorbier domestique oz 6\} % %/ ‘
(Sorbus domestica) 18 Moyennement humide N\
Chéne pubescent g
(Quercus pubescens) 20 Moite
If commun %
(Taxus baccata ) 20 @3 Moite
Poirier sauvage o=l d\} C% % ‘
(Pyrus pyraster) 20 Moyennement sec X
Alisier torminal @3 % ‘
(Sorbus torminalis ) 20 Moyennement sec
Aulne glutineux d\} % %) %
(Alnus glutinosa) 20 Détrempé
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Bouleau pubescent } C% %
(Betula pubescens) 20 @‘ d\ Trés humide
Saule blanc d\} % %j %
(Salix alba) 20 Détrempé
Charme commun d\} C% %
(Carpinus betulus) 20 Moyennement humide
oo G FC E X
(Hedera helix) 20 Moyennement humide X
Bouleau pendant } % %
(Betula pendula) 25 @3 d\ Humide % X
Erable plane d\} C% %
(Acer platanoides) 25 Moyennement humide
Merisier d\} C% %) %/
(Prunus avium)) 25 Humide N\
& ® | X
(Juglans regia) 25 Moite N\
Orme champétre d\} %
(Ulmus minor) 25 Humide
Erable sycomore d\} C% %
(Acer pseudoplatanus) 30 Humide
Orme montagnard d\} %
(Ulmus glabra) 30 Humide
Peuplier noir d\} % %)
(Populus nigra) 30 Humide
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Tilleul a petites feuilles 8 } C% %
(Tilia cordata) 30 d\ Moite
Chataignier 8 } % %/
(Castanea sativa) 35 d\ Moyennement humide N\
Chéne sessile 8 } %
(Quercus petraea ) 35 d\ Moyennement sec
Peuplier blanc d\} C% %)
(Populus alba ) 35 Humide
Pin sylvestre g } C% %
(Pinus sylvestris ) 40 d\ Sec X
Tilleul a larges feuilles d\} C% %)
(Tilia platyphyllos ) 40 Moyennement humide X
Chéne pédonculé 8 } %
(Quercus robur) 50 d\ Humide
Sapin blanc 8 } C% %
(Abies alba) 60 d\ Trés humide




